

文化遗产37项、自然遗产14项、自然与文化双遗产4项 我国世界遗产总数居全球首位

新华社北京6月13日电(记者胡璐)13日是我国第四个文化和自然遗产日。自加入《世界遗产公约》以来,我国已成功申报世界遗产55项,其中,文化遗产37项、自然遗产14项、自然与文化双遗产4项。世界遗产总数、自然遗产和双遗产数量均居世界第一,是近年全球世界遗产数量增长最快的国家之一。

这是记者13日从国家林草局了解到的。据国家林草局有关负责人介绍,目前我国有武陵源、九寨沟、黄龙、三江并流、四川大熊猫栖息地、中国南方喀斯特、三清山、中国丹霞、澄江化石地、新疆天山、湖北神农架、青海可可西里、梵净山、中国黄(渤)海候鸟栖息地(第一期)14项世界自然遗产,有泰山、黄山、峨眉山—乐山大佛和武夷山4项双遗产,总面积达6.8万平方公里,保护了最重要的自然生态系统和自然遗迹。

这位负责人说,长期以来,我国探索建立了自然遗产依托自然保护区管理的机制,提升了自然保护

的制度建设和管理水平,实现对世界自然遗产、双遗产的科学保护和有效监管。同时,通过完善世界自然遗产保护相关法律、制度和规定,实施天然林资源保护、退耕还林还草还湿等重点生态工程,加强森林、草原、湿地等自然资源监督管理,加大对遗产地生态保护修复力度,维护遗产地的完整性和真实性。

在自然遗产资源保护中,我国坚持生态为民、科学利用,将资源保护与民生发展相结合,通过特许经营、利益共享、生态补偿、生活

补助等多种方式惠及民众、改善民生。各遗产地通过开展适当的旅游展示活动,拉动了住宿、餐饮、交通、土特产加工、手工艺制作等相关产业发展。

据了解,世界遗产是列入联合国教科文组织《世界遗产名录》的具有突出普遍价值的自然区域和文化遗存。截至目前,已有193个国家加入《世界遗产公约》,1121个项目列入《世界遗产名录》,其中文化遗产869项、自然遗产213项、自然与文化双遗产39项。

据新华社北京6月13日电(记者刘慧 吴燕婷)备受市场关注的创业板改革迎来新进展,完成征求意见的一系列改革方案正式落地。12日深夜,证监会发布《创业板首次公开发行股票注册管理办法(试行)》等相关制度规则,自公布之日起施行。与此同时,证监会、深交所、中国结算、证券业协会等发布了相关配套规则。

这意味着创业板改革即将进入“实操”阶段。深交所表示,6月15日至29日,接收证监会创业板首次公开发行股票、再融资、并购重组在审企业提交的相关申请。6月30日起,开始接收新申报企业提交的相关申请。

对于各方期待的改革方案,相关规则主要吸收了哪些市场意见?深交所新闻发言人表示,相关制度规则主要从三个方面进行调整和完

证监会发布相关制度规则 创业板改革方案正式落地

善。在发行上市审核方面,进一步明确创业板定位,在充分体现包容性的前提下,设置行业负面清单。同时完善小额快速再融资机制,修改完善审核时限要求,进一步提高审核效率等。

在持续监管方面,完善红筹企业上市及退市条件。将市值退市指标调整为连续20个交易日每日收盘市值低于3亿元;公司因触及财务类指标被实施*ST后,下一年度财务报告被出具保留意见的,也将被终止上市。此外,还明确了上市公司发行股票、可转债上市条件。

在交易类规则方面,为适应创业板股价结构特点和投资者交易需求,限价申报单笔最高申报数量调整至30万股,市价申报调整至15万股。同步放宽相关基金涨跌幅至20%。

峥嵘岁月30年 中国蓝盔卫和平

新华社昨天播发长篇通讯《峥嵘岁月30年 中国蓝盔卫和平》。

文章说,30年栉风沐雨,30载峥嵘岁月。今年是中国参与联合国维和行动30周年,是联合国成立75周年。中国军人以实际行动向世界展现中国热爱和平、积极参与联合国事务的负责任大国担当,践行维护地区与世界的庄严承诺,为推动构建人类命运共同体付出不懈努力。

图为2019年9月11日,中国维和战士在南苏丹首都朱巴执行巡逻任务。(新华社发)



扫码看全文

北京新增4例新冠肺炎确诊病例 均有新发地农产品批发市场活动史

新华社北京6月13日电(记者侯克 夏子麟)记者13日从北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第114场新闻发布会上获悉,6月12日16时至24时,北京市新增新冠肺炎确诊病例4例,均有新发地农产品批发市场活动史。

12日0时至24时,北京市丰台区共报告5例新冠肺炎确诊病例。病例行动轨迹涉及新发地市场部分商户,目前已对新发地市场及周边小区采取封闭管理措施。

北京市疾控中心副主任庞星火说,经流行病学调查,这些病例均有

新发地农产品批发市场活动史,通过采集确诊病例相关的外环境标本,有核酸检测阳性报告。经初步判断,这些病例可能接触了市场中污染的环境,或接触到了被感染的人员而感染发病,后续不排除出现续发病例的可能。

庞星火表示,北京市、区疾病预防控制中心已组织专业人员,在全市开展了农贸市场、大型超市等排查,共采集海鲜、肉类等食品及外环境涂抹标本5424份,完成新冠病毒核酸检测,新发地市场发现40件环境阳性样本,其余农贸市场

场、大型超市均为阴性。

庞星火介绍,在对从业人员主动筛查中,对1940名市场从业人员进行了核酸检测,在新发地采集的517件样品中,有45人咽拭子阳性,另在海淀一农贸市场中发现1例阳性,是1例新发地确诊病例的密切接触者。上述46人目前无临床症状,已纳入严密管理和观察中。

北京市卫生健康委新闻发言人高小俊说,鉴于新发地农贸市场中人员发现确诊病例,其环境样本中检测出核酸阳性,北京市将对5月30日以来与新发地市场有密切

接触的人员开展核酸检测,卫生健康和公安部门正在制订筛查方案,将以区为单位进行筛查,具体方案将在13日公布,请公众关注。

高小俊表示,目前北京市具备核酸检测能力的机构已达到98所,日最大检测能力可达9万人,可以适应人群检测方面的需求。

北京市丰台区人民政府代区长初军威介绍,目前已摸排丰台区确诊病例的密切接触者139人,全部实施集中隔离。此外,市场周边3所小学、6所幼儿园已返校的班级立即停课,未返校的班级暂缓复课。

吞并计划“如箭在弦” 巴以局势将走向何方

据新华社耶路撒冷6月12日电
记者 陈文仙 尚昊

阿拉伯联合酋长国12日就以色列计划吞并约旦河西岸部分土地问题做出罕见表态。阿联酋驻美国大使优素福·奥泰巴当天在以色列媒体上发文说,以方此举将恶化其与阿拉伯国家的关系。

以色列总理内塔尼亚胡近期多次重申,最早将于7月1日开始推进吞并约旦河西岸部分土地的计划。不过分析人士指出,受内外反对声音和国内其他问题影响,吞并计划虽已“箭在弦上”,但能否如内塔尼亚胡所愿顺利进行还未知,巴勒斯坦方面将如何反应也有待观察。

吞并筹谋已久

内塔尼亚胡早在去年4月议会选举前就曾抛出扩土计划,声称赢得选举后便着手把以色列领土拓展到约旦河西岸部分地区。美国今年1月底公布所谓“中东和平新计划”,在耶路撒冷归属、犹太人定居点合法性等重大问题上偏袒以色列,使内塔尼亚胡底气更足。

今年4月,内塔尼亚胡与中间党派蓝白党领导人甘茨签署联合政府协议。根据这一协议,以色列将



6月10日,德国外长马斯(左一)在耶路撒冷与以色列外长加比·阿什克纳齐(左二)碰面致意。(新华社发)

从7月1日开始在美国“中东和平新计划”下推进对约旦河谷和约旦河西岸犹太人定居点“实施主权”,所涉土地面积约占约旦河西岸地区的30%。

内外双重承压

国际社会普遍反对以色列的吞并计划。德国外长马斯10日访问以色列时表示,以色列这一计划违反国际法,德国仍然支持以两国方

案解决巴以问题。此外,以政府的吞并计划也引发国内民众担忧。本月6日,数千名以色列民众在特拉维夫举行抗议集会。他们手举写有“对吞并说不,对占领说不,支持和平民主”的标语牌,反对政府吞并约旦河西岸部分地区。

分析人士指出,虽然内塔尼亚胡在表态上志在必得,但在落实吞并计划时面临内外双重压力。在国际上,联合国、欧盟等国际组织以

及诸多国家明确反对;在国内,内塔尼亚胡目前麻烦不少,包括新冠疫情反弹明显、国内经济受到拖累、他本人的涉贪案开始审理等,在国内外尚有较多反对的情况下强行吞并计划可能带来意想不到的政治冲击。

和谈前景不明

巴以和谈自2014年起陷入停滞状态,犹太人定居点问题一直是一大障碍。巴方坚持,除非以方完全停止犹太人定居点建设,否则拒绝恢复和谈。但以色列的定居点建设活动从未停止。面对以色列在美国支持下即将实施吞并计划,巴勒斯坦总统阿巴斯于5月宣布,巴方停止履行与美国和以色列达成的所有协议。

不过也有观点认为,近期巴勒斯坦立场有所松动,或为巴以和谈带来转机。巴总理阿什提耶9日说,巴方近日向中东问题有关四方(联合国、欧盟、美国、俄罗斯)提交了一份提案,为与以色列和平相处,拟建立一个“非军事化巴勒斯坦国”,可以考虑接受“细微边界变动”和“在地域面积、体量和价值上进行对等交换”。

分析人士指出,建立“非军事化巴勒斯坦国”并非新构想。属于温和派的阿巴斯就一直支持这一主张,而且未来巴勒斯坦国实现“非军事化”也是美国“中东和平新计划”的一项关键内容。此次阿什提耶再提这一概念,表明巴方愿意在中东问题有关四方支持下重启谈判。

长三角首本跨省网迁户口簿颁出

新华社杭州6月13日电(记者岳德亮 马剑)长三角区域警务一体化领导小组会议6月13日在浙江湖州召开。新湖州人汪雨天作为会议“特邀嘉宾”,从浙江省公安厅相关负责人手中领到了长三角首本跨省网上迁移的居民户口簿。

近年来,长三角区域公安机关持续推动警务一体化朝着更高起点、更深层次迈进。今年初,针对群众跨省办理户口迁移中材料多、数据不通等难题,浙江省公安厅率先提出在长三角区域开展跨省户口网上迁移、一站式办理改革项目。

目前,每年仅从浙江迁往沪苏皖和从沪苏皖迁入浙江的受理总量就有近10万件。户口相互迁移量较高的浙皖两省,已经选取杭州、温州、湖州与合肥、滁州、安庆率

先开展试点。

原籍安徽安庆、现籍浙江湖州的汪雨天成为直接受益者。日前,汪雨天到湖州市民服务中心户籍窗口申请将其在安庆的母亲户口迁移到湖州自己户内,提供身份证和户口簿等材料后,审核流转全程线上办理。“10多年前我落户到湖州,办理跨省户口迁移用了一个多月时间,来回跑了三趟。没想到现在为母亲办理只用不到一周,只跑了一次。”

据了解,此次长三角区域警务一体化领导小组会议签署了10个长三角区域警务一体化合作项目,不断拓宽合作领域、深化合作机制、创新合作方式。其中,跨省户口网上迁移、一站式办理,今年将在长三角区域全面推开。

温岭槽罐车爆炸已致10人死亡

新华社北京6月13日电(记者刘奕湛)记者13日从公安部交管局获悉,G15沈海高速公路浙江台州段发生一起运输液化气槽罐车爆炸事故,接报事故后,公安部要求当地公安机关全力配合做好应急处置和伤员救治,并派出工作组赶赴现场指导事故调查处置工作。

据介绍,2020年6月13日16时46分许,一辆牵引车牌号为浙CM9535、挂车牌号为浙CM138挂的液化气槽罐车行驶至G15沈海高速公路往温州方向温岭西出口互通

匝道中段发生爆炸,炸飞的槽罐车砸塌路侧的一间厂房并发生了二次爆炸。截至22时,事故已造成10人死亡、117人受伤,其中40人重伤。

据新华社北京6月13日电(记者刘夏村)记者13日从应急管理部获悉,截至当日20时30分,浙江温岭槽罐车爆炸已致10人死亡、117人受伤,倒塌房屋内有人被困失联。应急管理部已派工作组赶赴现场指导处置。目前,当地消防救援队伍正在现场处置,人员搜救工作仍在紧张进行中。

古巴宣布新冠疫情防控“解封”计划



6月12日,一名男子在古巴首都哈瓦那戴口罩出行。古巴国家主席迪亚斯-卡内尔11日宣布,该国新冠疫情已得到基本控制,将进入疫情防控新阶段,逐步恢复生产、经济、社会等领域活动。(新华社记者 朱婉君 摄)

对美国制裁威胁 国际刑事法院“深表遗憾”

据新华社布鲁塞尔6月13日电(记者潘辛平)海牙消息:国际刑事法院日前发表声明,对美国政府针对国际刑事法院相关人员发出威胁和胁迫“深表遗憾”。

美国总统特朗普11日宣布,美国将对参与调查美方在阿富汗战争行为的国际刑事法院相关人员实施经济制裁和人境限制。

国际刑事法院今年3月裁定,批准对塔利班、阿富汗安全部队、美国军事和情报人员在阿富汗涉嫌战争罪和反人类罪展开调查。该法院首席检察官法图·本苏达曾表示,有足够证据表明美方人员于2003年至2004年在阿富汗有对在押人员施行虐待、侵犯个人尊严等行为。